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Tisztelt Címzett!

A 2010. október 21-én e-mailen aláírás, pecsét nélkül intézményünkhöz érkezett megkeresésre reagálva

ezennel csatolt dokumentumban megküldöm a kért nyilatkozatot. Egyetértek a közérdekűségről kifejtett

véleménnyel, ugyanakkor megjegyezni kívánom, hogy mind ahogyakérőlevél, úgy a csatolt Dr. [óri

Andrásnak tulajdonított levél sem aláírást, sem bélyegzőt (egyéb olyan jelölést, mely a legkisebb mér-

tékben is hivatalossá tenné a megkeresést) nem tartalmaz, ezért az aláírók nevével akárki visszaélhet.

Kérem a későbbiekben ilyen jellegű megkeresésüket valamilyen módon hitelesítsék.

Kalocsa, 2010.november 4.

Dr Dreiík l;()ltiíh
Főigazgató Főorvos



VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÓRHÁZ- RENDELŐINTÉZET
SZÜLÉSZET-NŐGYÓGYÁSZATIOSZTÁLY

Oszt. Yez. Főorvos: Dr. Molnár Gábor s.k.

Tájékoztató és beleegyező nyilatkozat szulés előtt álló nők részére.

Ön bizonyára felkészült a szülésre és tájékozódott a szülés lefolyásáról. Szeretnénk tájékoztatni
arról, hogy a szülés során milyen beavatkozásokra kerülhet sor. Ezek a beavatkozások az Ön és
gyermeke(i) egyészségének megőrzése érdekében történnek és a szülés biztonságát szolgálják.
Elvégzésükhöz az Ön beleegyező nyilatkozatára is szükség van.

A szülőszobára történő felvétele után a következő vizsgálatokat végezzük el: ellenőrizzük a magzat
szívműködését, a méhszáj tágasságának megállapítása hüvelyen vagy végbél en át történik. Ha a
magzatburok nem repedt meg, a magzatvíz mennyiségét és színét a méhszájon keresztül felvezetett
csövön át, egy optikai eszköz segítségével vizsgáljuk meg ( amnioszkópia). A terhesgondozóból jól
ismert módon ellenőrizzük a vérnyomást, megvizsgáljuk a vizeletet. Ezt követi a szüléshez történő
előkészítés, a szeméremszőrzet leborotválása a gáton, a méhszáj tágasságától függöen beöntés.
zuhanyozás.

A vajúdás során gyarkan ellenőrizzük a magzati szívműködést és a méhösszehúzódásokat a hasfalra
erősített műszer ( kardiotokograf) segítségéve I. A méh száj tágulását, a szülés haladását hüvelyen,
vagy végbélen át végzett vizsgálattal állapít juk meg.

A legtöbb szülés zavartalanul lezajlik. Az esetek egy részében műtéti beavatkozás válik
szükségessé. Ezeket a műtéteket megfelelő felkészültséggel biztonságosan el tudjuk végezni a nap
bármelyik szakában, így szövődrnény ( vérzés, a nemiszervek vagy környező szövetek, szervek
sérülése, a magzat sérülése) csak nagyon ritkán fordul elő.

Szükség esetén a szülés folyamán segítségül hívunk más szakorvost IS. Bármilyen felmerülő
kérdésére a szülőszoba személyzete készséggel ad további felvilágosítást.

A fenti tájékoztatást elolvastam, tudomásul vettem, azt megértettem. Tájékoztattak arról, hogya
fenti nyilatkozatban csak a legfontosabb szebajöhető kezelési módokat említették meg.

Módmban áll a szövődményekkel és a szóbajöhető kezelési eljárásokkal kapcsolatban további
kérdéseket feltenni. Ezzel a lehetőséggel éltem, kérdéseimre részletes, kielégitő választ kaptam. azt
megértettem, tudomásul vettem. További kérdést nem tettem fel.

A szükségessé váló vizsgálatok, beavatkozások elvégzéséhez hozzájárulok, kérem a szülés
levezetését, ill a műtét elvégzését.

Kórlapszám:

Kalocsa, .

felvilágosítást vagy rnűtétet
végző orvos aláírása

a beteg vagy törvényes
képviselőjének aláírása *

*A tövényes képviselő írta alá, mert a beteg kiskorú, vagy a beteg nem képes a nyilatkozatot aláírni
mert:
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